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CHỦ ĐỀ 1.6 Nguyên hàm từng phần.
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Câu 2. [2D3-1.6-3] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Tìm một nguyên hàm 
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Câu 4. [2D3-1.6-3] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Phát biểu nào sau đây là đúng?
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Câu 6. [2D3-1.6-3] [THPT Quoc Gia 2017]  Cho 
[image: image61.wmf]3

1

()

3

=-

Fx

x

 là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image62.wmf]()

fx

x

. Tìm nguyên hàm của hàm số 
[image: image63.wmf]'()ln

fxx

.

A. 
[image: image64.wmf]33

ln1

'()ln

3

=-++

ò

x

fxxdxC

xx

.
B. 
[image: image65.wmf]35

ln1

'()ln

5

=-+

ò

x

fxxdxC

xx

.
C. 
[image: image66.wmf]33

ln1

'()ln

3

=++

ò

x

fxxdxC

xx

.
D. 
[image: image67.wmf]35

ln1

'()ln

5

=++

ò

x

fxxdxC

xx

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Ta có : 
[image: image68.wmf]2

643

131()1

'().()

3

===Þ=

xfx

Fxfx

xxxx

.

Xét 
[image: image69.wmf]'()ln

=

ò

Ifxx

. Đặt 
[image: image70.wmf]1

ln

'()

()

ì

=

=

ì

ï

Û

íí

=

î

ï

=

î

ux

dudx

x

dvfxdx

vfx

.

Ta có : 
[image: image71.wmf]33

()ln1

ln.()

3

=-+=++

ò

fxx

IxfxdxCC

xxx

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1558784378.unknown

_1559035348.unknown

_1559763444.unknown

_1559763462.unknown

_1560201406.unknown

_1560201419.unknown

_1560201412.unknown

_1559763469.unknown

_1559763476.unknown

_1559763479.unknown

_1559763472.unknown

_1559763465.unknown

_1559763451.unknown

_1559763458.unknown

_1559763455.unknown

_1559763448.unknown

_1559035352.unknown

_1559035354.unknown

_1559035355.unknown

_1559035353.unknown

_1559035350.unknown

_1559035351.unknown

_1559035349.unknown

_1558784384.unknown

_1559035345.unknown

_1559035346.unknown

_1559035347.unknown

_1558784386.unknown

_1558784388.unknown

_1559035344.unknown

_1558784387.unknown

_1558784385.unknown

_1558784382.unknown

_1558784383.unknown

_1558784380.unknown

_1558784381.unknown

_1558784379.unknown

_1554289893.unknown

_1557462208.unknown

_1558780563.unknown

_1558780565.unknown

_1558784377.unknown

_1558780566.unknown

_1558780564.unknown

_1557462215.unknown

_1557462219.unknown

_1558780561.unknown

_1558780562.unknown

_1557462220.unknown

_1557462221.unknown

_1557462217.unknown

_1557462218.unknown

_1557462216.unknown

_1557462210.unknown

_1557462211.unknown

_1557462209.unknown

_1554289897.unknown

_1554289899.unknown

_1557462207.unknown

_1554289898.unknown

_1554289895.unknown

_1554289896.unknown

_1554289894.unknown

_1554289888.unknown

_1554289891.unknown

_1554289892.unknown

_1554289890.unknown

_1554289889.unknown

_1554289886.unknown

_1554289887.unknown

_1554289885.unknown

